230 dam 1341
700 dm 4,09 ki
45,8 cm 25,6 dl
0,690 km 0,38 cl
0,48 hg =48¢g

593¢cg=593¢g

654,2dg =65,42 g

654,2 dg > 0,48 hg > 593 cg

8x(5-2)+6:2+9=36

10+4x5-12:3x2=22

0,65 dg
3500 cg
0,015 hg
240 kg

639,1:4=159,7 971,5: 62=

15,6 374,962 : 38 = 9,867




Susana compr6é hoy en una tienda
una sudadera de 24,35 €, una gorra
por 7,85 € y una mochila de 16,40 €.
Entrego para pagar un billete de 50 €.

@ ¢,Cuanto se gasto en total?
24,35 + 7,85 + 16,40 = 48,60

Se gasto6 48,60 € en total.

B ¢,Cuanto le devolvieron?

50 -48,60=1,40

Le devolvieron 1,40 €.

8.95 €/m @ Rocio compra 4 m de cuerda.

12,30 €/m |

8,95 x 4 = 35,80

Rocio pagaréa 35,80 €

Miguel compra 2,8 m de cuerda.

8,95 x 2,8 = 25,06
Miguel pagar& 25,06 €



@ Ainhoa compra 8 colchonetas iguales
para el gimnasio y paga 198,32 € en total.
¢, Cuanto cuesta cada colchoneta?

198,32 : 8 = 24,79

Cada colchoneta cuesta 24,79 €.

En un palé habia 16,536 kg de naranjas.
Raul las envasa en 12 bolsas iguales.
¢, Cuanto pesa cada bolsa?

16,536 : 12 =1,378
Cada bolsa pesa 1,378 kg



